

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీ పరీక్షలు, లక్షాధికారులకు సంబంధించిన మెటీరియల్ నేటి 'నివృణ్ణ' ఈ పేజీలో..

శనివారం SATURDAY
19.10.2024

కరీంనగర్ KARIMNAGAR పేజీలు: 14 Pages: 14
సంపుటి (Volume): 14 | సంచిక (Issue): 114 | వెల (Price) రూ.6.50

శనివారం, సూర్యోదయం: 6-10, సూర్యాస్తమయం: 5-51. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం శరత్ రుతువు అశ్వియుజ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: వివియ ఉదయం 10-46 వరకు, తమిళుల తలయ. నక్షత్రం: భరణి ఉదయం 10-46 వరకు, తమిళుల కృత్తిక. వర్షం: రాత్రి 9-40 నుంచి రాత్రి 11-07 వరకు. రాహుకాలం: ఉదయం 9-06 నుంచి ఉదయం 10-38 వరకు. దుర్భహారం: ఉదయం 6-11 నుంచి ఉదయం 7-44 వరకు. అమృతకాలం: ఉదయం 8-30 నుంచి ఉదయం 7-55 వరకు.

PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD
www.ntnews.com 06 ntdailyonline



నిరుద్యోగులపై విరిగిన లాఠీ

గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల నిరసనపై పోలీసుల దాష్టీకం

- కడపలో గుడ్డుతూ.. కాళ్లతో తన్నుతూ కర్కశం
- రూములు, హాస్టళ్లలోకి చొచ్చుకొని మరీ దౌర్జన్యం
- పరీక్ష వాయిదా వేయాలన్నందుకు అరెస్టులు > 10
- 400 మంది పోలీసులతో అశోక్ నగర్లో ఉద్రిక్తత > 11
- 21 వరకు దుకాణాల బంద్ కు అసాధికారిక ఆదేశాలు
- నిర్బంధాలను చేదించుకొని మరీ పరీక్షార్థుల నిరసన
- నమ్మిన కాంగ్రెస్.. నట్టేట ముంచినది ఆక్రందన

గ్రూప్-1 లిస్టులో కోరుతూ పుకరారం హైదరాబాద్ అశోక్ నగర్లో ఆందోళనకు దిగిన అభ్యర్థులపై పోలీసులు విరుచుకుపడ్డారు. ఒక్కొక్కరు రెండేసి క్రాంతి పట్టుకుని యువకుల్ని చితకబాచుతున్న పోలీసులు



మూటల కోసమే మూసీ

డిల్లీ కోసమే సీఎం డ్రామా.. దేశంలోనే ఇది అతిపెద్ద స్కాం: కేటీఆర్

కాంగ్రెస్ కు ఏటీఎంలా మూసీ.. వాటాలపై రావాలల్ స్థాయిలో చర్యలు అందుకోసమే ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం అమాంతం పెంపు ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు లేని పైనలు మూసీకి ఎట్లాస్తారు? సుందరికరణ, లక్షన్నరకోట్లు అన్నదే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉల్టా ఎవరన్నరని అంటున్నాడు.. ఆయన మానసికస్థితి బాగుందా? ముఖ్యమంత్రి ప్రజెంటేషన్ లో అన్నీ గూగుల్ డౌన్ లోడెడ్ ఫాటోలే మెయిన్ హార్డ్ కంపెనీ పాకిస్థాన్ లో చేపట్టిన రాబీ ప్రాజెక్టు అట్టర్ ఫ్రాస్ ఆ కంపెనీకి రిడ్ కార్డర్ నోటీసులు.. బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టిన పలుదేశాలు పేదల్ని ముంచకుండా.. ఇంట్లు కాలక్షుకంలా పనులు చేపట్టొచ్చు నదీ ప్రక్షాళనకు బిఆర్ఎస్ హయాంలోనే 16 వేల కోట్లతో షాన్ మూసీపై బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ పవర్ ఫుల్ ప్రజెంటేషన్



సవాల్ కు సిద్ధం రా.. చర్చిద్దాం!

డేట్, టైమ్ చెప్పు రేవంత్! ఇద్దరం పోదాం! ముందు మూసీ బాదితుల వద్దకు పోదాం, తర్వాత ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ, మల్లన్నసాగర్, రంగనాయకసాగర్ కట్ట మీదికి పోదాం అబద్ధమే ఆశ్చర్యపోయేలా సీఎం మాటలు నేను మంత్రి అయిన రోజున నా కారు > 7 ముందు డ్రాస్ట్ చేసింది మర్చిపోయినా? మూసీది రిజువేషన్ కాదు.. రియల్ ఎస్టేట్ ముఖ్యమంత్రికి హాకీరావు స్టాంగ్ కొంటర్

ముఖ్యమంత్రికి అంబర్ ఆఫర్ ఇస్తున్న.. రిజువేషన్ అనే పదానికి చూడకుండా రేవంత్ రెడ్డి స్పెల్లింగ్ చెప్తే ఆయనకు తగతక మెలన, రూ.50 లక్షలు వట్టెంత బ్యాగును బహుమానంగా ఇస్తా!

గూగుల్ నుంచి ఎక్స్ కోట్లైన ఫోటోలతో అక్షన్నర కోట్ల ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి ఇంత దిక్కుమాలిన ప్రజెంటేషన్ ఇస్తా? సీఎం మూసీ ప్రజెంటేషన్ చూసిన తర్వాత అది స్కామ్ అని అందరికీ అర్థమైంది.

-బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సీటీబియార్ / హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మూసీ ప్రాజెక్టు దేశంలోనే అతిపెద్ద కుంభకోణమని, డిల్లీకి మూటలు పంపిండుకే ప్రాజెక్టుకు లక్షన్నర కోట్ల ఖర్చు అంటున్నారని బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ పైసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై ఆయోధ్యం. రూ.25వేల కోట్లతో మూసీ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయవచ్చని, కానీ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం లక్షన్నర కోట్లతో ప్రాజెక్టు ఎందుకు చేపడుతున్నారో ప్రజలకు చెప్పాలని అవసరమందని డిమాండ్ చేశారు. తాము మూసీ ప్రాజెక్టుకు వ్యతిరేకం కాదన్న కేటీఆర్.. మూసీ పేరిట లూటీ చేస్తే, మూసీ పేరిట పేదల ఇండ్లను కూల్చివేసి వాళ్ల పొట్టగొడితే మాత్రం ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలను అమలు > 3వ పేజీలో



మందిరాలలోని ఫ్రైవేట్ దవాఖాన నుంచి బిఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీనివాస్ను బలవంతంగా లాక్కెళ్లిన పోలీసులు

బిఆర్ఎస్ నేతపై కాంగ్రెస్ దాష్టీకం

మంచిర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మాజీ వైస్ ఎంపీపీపై దాడి తీవ్రంగా గాయపడిన ఎం శ్రీనివాస్ దవాఖాన వద్ద పోలీసుల ఓవరాక్సన్ మరో హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లామని బలవంతంగా రాణాకు తరలింపు

పక్కా షాన్ తోనే దాడి చేశారు: స్వర్ణలత
ఘటనపై శ్రీనివాస్ భార్య, మాజీ ఎంపీపీ స్వర్ణలత మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పక్కా షాన్ తోనే తన భర్త శ్రీనివాస్ పై కాంగ్రెస్ గుండాల దాడి చేశారని ఆరోపించారు. కావాలనే కారును డికోల్డ్ ఆ తర్వాత గంగళ్ల రాయలింగం, సాగర్ తోపాటు పలు వ్యూహ దాడికి పాల్పడ్డారని మండిపడ్డారు. కాలు విరిగిందని నాటకాలు ఆడినవారు సైతం అప్పటికప్పుడు లేచి తన భర్త పై దాడి చేశారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకెళ్లామని చెప్పిన పోలీసులు స్టేషన్ కు ఎందుకు తీసుకెళ్లారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీనివాస్ నుంచి జరిగినా పోలీసులే బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.

మంచిర్యాల, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మంచిర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండల మాజీ ఎంపీపీ స్వర్ణలత భర్త, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మండలపట్టి శ్రీనివాస్ గురువారం మంచిర్యాలలో కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడికి పాల్పడ్డారు. మండలంలోని రామలిల్లో కోర్టుకు కన్న కారు నిలిపి తన బంధువుల కోసం శ్రీనివాస్ ఎదురుచూస్తుండగా, అదే సమయంలో టైక్స్ వచ్చిన ఒకరు కారును డికోల్డ్ చేశారు. కాలు విరిగిందని బైకర్ శ్రీనివాస్ తో గొడవకు దిగాడు. ఇదే సమయంలో అక్కడికి చేరుకున్న తంగళ్ల రాయలింగం, తంగళ్ల సాగర్ తోపాటు మంచిర్యాల శ్రీనివాస్ పై దాడి చేసి గాయపడ్డారు. ఇది గమనించిన స్థానికులు శ్రీనివాస్ ను వైద్యం కోసం మంచిర్యాలలోని ఓ ఫ్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు.

పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి
సిరిసిల్ల జిల్లాలో మాజీ సర్పంచుల దీక్ష > 13

భగ్గుమన్న బంగారం
చారిత్రక గరిష్టానికి పసిడి > 8
రూ.80వేలకు చేరువైన తులం

మద్యం మాఫియా గుప్పిట్లో ఎక్సైజ్?
లక్షమ మద్యం తయారీని > 8
పట్టుకున్న నిఘాన్ లిద్దరికీ రెండు డిస్పెన్సరీల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు ప్రభుత్వ ఖజానాకు 100 కోట్ల వరకు నష్టం జరిగినట్లు అంచనా ఆ లిద్దరికీ లక్షల కోట్ల కలకలం వారంలోనే లిద్దరికీ ఆకస్మిక బదిలీ ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో హోంగార్లు ఆత్మహత్యలు
ఈ ఏడాది ఇప్పటికే 20 మంది మృతి అరకొర జిల్లాలోని తిమ్మకొత్తపల్లి వైసం సెలవు తీసుకుంటే వేతనంలో కోత ఎన్నికల హామీని మరచిన సర్కార్ > 11
ఆందోళనలో 16 వేల కుటుంబాలు

12 గ్రామ లబ్ధి	120	206
లబ్ధి ధర	142	234